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令和６年第６回新温泉町教育委員会会議録 

１ 日 時  令和６年６月２１日（金）午前９時４５分～午前１１時１５分  

２ 場 所  浜坂多目的集会施設 会議室 

３ 出席者  山本教育長 

（委 員）宮口教育長職務代理者 阪本教育委員 村尾教育委員 

（事務局）吉田こども教育課長 西脇生涯教育課長、樹岡こども教育課参事 

４ 会議録署名委員 宮口教育長職務代理者 阪本教育委員 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 前々回会議録の承認 

日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

日程第５ 議案第 24 号 新温泉町地域と協働した部活動準備委員会委員の委嘱に 

ついて 

日程第６ 議案第 25 号 新温泉町子ども・子育て会議委員の委嘱について 

日程第７ 議案第 26 号 新温泉町認定こども園運営委員会委員の委嘱について 

日程第８ 議案第 27 号 スポーツクラブ２１新温泉町推進委員の委嘱について 

日程第９ 次回新温泉町教育委員会日程について 

 

 

********    開会 午前９時４５分    ******** 

 

○山本教育長 只今より令和６年第６回新温泉町教育委員会を始めさせていただきます。教

育委員１名が欠員のままとなっておりますが、会議は成立しております。 

 随分暑くなって、どんどん夏らしい天気になってきまして、各学校園でもプールが始まっ

たりしているところですが、１学期も半ばを過ぎ、あと残すところ１か月となってきました。

この間、学校園では大きな行事もたくさんありまして、運動会だとか、修学旅行だとか、ト

ライやる・ウィークだとか、本当にそれぞれの学校園でよく頑張っていただいていることに

常々感謝しております。 

 また、委員の皆様には、来週から小学校の訪問ということで、実際に現地に出向いていた
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だいて、様子を見ていただく機会もございます。１学期の最後のまとめの時期にも入ってき

ますけれども、ご参加いただいて、ご意見をいただけたらありがたいなと思っています。今

日もいろんな角度でご意見をいただきながら会が進められたらと思いますので、よろしくお

願いいたします。 

それでは、日程第１の会期の決定についてです。本日の正午までの１日間としたいと思い

ますが、ご異議ございませんか。（「はい」の返事有り）異議なしということで進めさせて

いただきます。次に日程第２の会議録署名委員の指名ですが、宮口教育長職務代理者と阪本

委員にお願いします。次に日程第３の前々回の会議録の承認ですが、阪本委員にお願いしま

す。 

〇阪本委員 簡潔に正確に記載されていたことを私から報告いたします。 

〇山本教育長 ありがとうございました。それでは、次に日程第４の教育長報告及び所管事

務報告に進めさせていただきます。先ずは月例の教育長報告を私からさせていただきます。

（別紙「教育長報告」を説明） 

○山本教育長 以上で報告を終わります。ご質問等ございましたらお願いします。阪本委員

さん、どうぞ。 

○阪本委員 トライやる・ウィーク、今年も各事業所で生徒を受け入れていただきまして、

本当にそうした経験をすることで子どもたちが自信を持ったり、この先に対しての考え方を

持つという、すごく前向きな姿勢が見られるので、本当に大切な事業で、事業所の皆さんに

は本当に感謝しています。たまたま行った先で、トライやる・ウィークの生徒に出会ったん

ですが、緊張しながら私に応対してくれて、失敗しても事業所の皆さんが温かい思いで、丁

寧に教えてくださっていて、そういう様子を見て、すごくありがたいなと感じました。この

事業はずっと続けてほしいなということをそういう様子を見てつくづく感じていますので、

よろしくお願いします。 

○山本教育長 どうもありがとうございます。本当にこれを機会に随分と成長を実感された

り、これを契機に今までなかなか学校に足が運ばれなかった生徒が学校に行けるようになっ

たり、いろんな形でいい影響が出ている事業です。本当にお世話になった３７事業所の方に

は感謝しかないですし、今後も町の皆さんの力を借りて、学ぶ生徒たちが一回りも二回りも

大きくなれる機会を与えていけるように、これからもこの事業を頑張って進めてまいりたい

と思います。ありがとうございます。ほかにはございませんか。よろしいでしょうか。それ

では所管事務報告に移ります。こども教育課からお願いします。 

○吉田課長 （議事日程資料２～９ページを説明） 
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○山本教育長 こども教育課の所管事務報告について説明が終わりました。ご質問等があり

ましたらお願いします。村尾委員、どうぞ。 

○村尾委員 月別の事故報告件数なんですけど、５月に浜坂西小が３人ということで急に増

えているんですけど、これは何か変わったことがあったんでしょうか。 

○吉田課長 体育の授業中が２件、休憩中が１件です。３件とも全治１週間以内の軽傷とい

うことです。特に理由があって増えたということではありませんが、引き続き注意喚起を行

っていきたいと思います。 

○山本教育長 そういう状況であります。そのほかございませんでしょうか。よろしいでし

ょうか。それでは次に生涯教育課の報告をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料１０～２８ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問等ありましたらお願いします。宮口職務代理者、

どうぞ。 

○宮口教育長職務代理者 青色防犯パトロールの巡回啓発日の設定のところで、町内小中学

校長等、この「等」というのは、校長が行けない場合の代理ということでしょうか。 

○西脇課長 そのとおりです。もし校長先生の都合が悪ければ教頭先生とか、代理の先生に

参加してもらうということです。 

○宮口教育長職務代理者 分かりました。 

○山本教育長 そのほかございませんでしょうか。よろしいでしょうか。それではここで１

０分間の休憩を取りたいと思います。 

   

********    休憩 午前１０時４０分   ******** 

  

********    再開 午前１０時５０分   ******** 

 

〇山本教育長 休憩を閉じて再開します。日程第５ 議案第２４号 新温泉町地域と協働し

た部活動準備委員会委員の委嘱について 事務局より説明をお願いします。 

○樹岡参事 （議事日程資料２９ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見はございませんでしょうか。宮口職務

代理者、どうぞ。 

○宮口教育長職務代理者 以前、部活の在り方検討委員会のメンバーについて、事務局が温

泉地域の方が多い中で、地域性についても配慮が必要では、ということを言わせてもらいま
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した。今回の地域と協働した部活動準備委員会の役割を考えたときに、地域に限らず、意欲

や関心のある人に出てもらうことが大事だと思うんだけれども、浜坂地域にもスポーツに関

わっている方はいると思いますし、現役で活動されている方にも入ってもらう必要があるの

かなと思います。その上の選任基準を見てみると、地域との関係、スポーツの関係で選ばれ

ている方もいるとは理解しているんだけれども。 

○山本教育長 樹岡参事、お願いします。 

○樹岡参事 地域性についてですが、各中学校から校長、ＰＴＡに出ていただいていますし、

教員代表は浜坂中学校となっています。公募委員も浜坂地域の方ということで、バランスは

とれているのかなと考えています。また、今回の要綱では、オブザーバーを設置することが

できるとしております。それは、具体的な議論になったときに必要に応じてその分野に識見

のある方に加わっていただけるようにという思いであります。 

○山本教育長 ありがとうございました。宮口職務代理者。 

○宮口教育長職務代理者 校長や教員は学校の立場、ＰＴＡは保護者の立場での参加になる

と思うんで、地域の声がどこまで反映できるのかということが気になっています。さきほど

オブザーバーとして入ってもらうという説明があって、ありがたいなって思いました。地域

の声を、意見を吸い上げて、会議には臨んでもらいたいなと思います。 

○山本教育長 ありがとうございます。樹岡参事。 

○樹岡参事 例えば公募委員の方は地域のスポーツ団体の代表をされていて、部活動にも非

常に関心の高い方です。また、オブザーバーにつきましても、今のご意見をしっかり受け止

めて、できるだけ幅広く地域の意見を反映させていきたいと思いますので、ご理解よろしく

お願いいたします。 

○山本教育長 そのほかございますか。よろしいでしょうか。それでは採決をさせていただ

きます。議案第２４号 新温泉町地域と協働した部活動準備委員会委員の委嘱について 原

案どおり決定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決い

たしました。ありがとうございます。それでは、次に日程第６ 議案第２５号 新温泉町子

ども・子育て会議委員の委嘱について 事務局より説明をお願いします。 

○吉田課長 （議事日程資料３０～３２ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第２５号 新温泉町子ども・

子育て会議委員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございませんか。（委員

全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それでは、次に日
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程第７ 議案第２６号 新温泉町認定こども園運営委員会委員の委嘱について 事務局より

説明をお願いします。 

○吉田課長 （議事日程資料３３～３５ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第２６号 新温泉町認定こど

も園運営委員会委員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございませんか。

（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それでは、

次に日程第８ 議案第２７号 スポーツクラブ２１新温泉町推進委員の委嘱について 事務

局より説明をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料３６～３７ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第２７号 スポーツクラブ２

１新温泉町推進委員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございませんか。

（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それでは次

に進めさせていただきます。日程第９ その他 次回新温泉町教育委員会日程について 事

務局よりお願いします。 

○吉田課長 次回は７月２２日（月）午前９時４５分開始で、会場は後日お知らせするとい

うことでお願いしたいと思います。 

○山本教育長 ご予定はいかがでしょうか。（委員全員了解）それでは次回は７月２２日

（月）午前９時４５分開始、会場はあらためて連絡するということでお願いします。それで

は、閉会の挨拶を宮口教育長職務代理者にお願いいたします。 

○宮口教育長職務代理者 冒頭の教育長のあいさつにもありましたが、７月に入ると、すぐ

に夏休みの生活面で、各学校とも子どもたちの指導が行われると思います。これから先、交

通量も増えてきますし、海水浴の関係もありますし、そういう点では学校の生徒指導あるい

は学級指導が大事になってきます。無事に夏休みが乗り切れますように、事前に学校に対し

て指導をお願いしたいと思います。本日はありがとうございました。 

 

********    閉会 午前１１時１５分    ******** 


